

# 新女排凸显“无核”危机

## 排球界元老邹志华坦言:我们的技术优势已经荡然无存

瑞士女排精英赛已经落下帷幕,中国女排最终名列第三。相对于名次,主帅蔡斌更看重此行的收获,连续输给巴西和意大利之后,中国女排自身的不足已经一目了然。昨天,记者采访了排球界的元老邹志华教练,对于女排的现状邹导给予了肯定,但是作为一个老前辈,他也直言不讳地指出:“中国女排全面的技术优势已经荡然无存。”

### 技术优势已不存在

一传、防守、小球串连好,这是中国女排立足世界排坛的根本,在此基础上,发展网上高度一直是中国女排走的路线。但是从本届瑞士精英赛来看,意大利和巴西等强队的技术已经不在中国女排之下。

蔡斌在接受采访时强调,今后要在发球和拦网上多下功夫。其实在邹志华看来,中国女排要下工夫的地方还不止这些。“巴西的小球串连、防反质量都比我们高,意大利在这些细节方面的处理和我们的不相上下。其实在技术风格上,中国女排和这两支队伍都比较类似,0:3输球,说明我们在技术的掌握程度上不如对手,否则怎么可能出现我们的队员对对方的快速进攻不适应的现象呢?”邹志华说。

邹志华告诉记者,陈忠和执教女排之所以能夺冠,一个很重要的指导思想就是:下三路技术全面超越对手,网上技术尽可能趋近于对手。在一传防守上,陈忠和打造了刘亚男、周苏红和张娜的黄金三角,她们三人出色的后排技术,彻底解放了两名主攻。如果技术上的优势不在,中国女排后面的路将越走越艰难。

### 核心应该尽早确立

核心,这一直是蔡斌强调



新帅蔡斌要想重塑女排的辉煌难度不小

的,也是媒体关注的。“无核”女排在两场硬仗中输了两个0:3,蔡斌也承认,关键时刻没人敢于站出来承担责任。

赛后媒体对“无核”状况下的女排批评也很犀利,邹志华对此也谈了自己的看法,“核心的确需要尽早确立,不过现

在这个阶段,蔡斌还处于一个试验打法和阵容的阶段。所以现在要尽早地通过比赛确定主力阵容,而核心则是在确定主力阵容的基础上,经过比赛慢慢形成的。”

邹志华认为,排球场上的核心并不是单一的,一般来说

队中的绝对核心肯定是二传,因为这个角色担负着全队的组织工作。除了二传之外,队中还应确立一个强攻核心和一个拦防核心,这两个角色一般从主攻和副攻中产生,“三核”状态一般是一支成熟球队的标准配置。邹志华说:“目前来看,魏秋月、王一梅和薛明是这三个核心位置比较好的人选。”

### 重塑辉煌难度不小

虽然女排存在的问题很多,但是50天的时间能将女排捏合成现在的状态,邹志华认为蔡斌已经相当不易了。邹志华对于蔡斌现阶段的表现,甚至打出了80分的高分。

邹志华说:“和陈忠和同时期相比,蔡斌的起步应该说和前任比有点差距,但是差距不大。”邹志华口中的“差距”主要来自两个方面,一是外部,和2001年陈忠和刚刚接手中国女排相比,如今的世界排坛竞争更为激烈。第二个方面是内部,邹志华解释道:“陈忠和接手的那批队员,在国青时就已经是同年龄段的世界冠军了。而蔡斌手上的这些队员,在国青时就没有冯坤那批队员能力强,所以到了国家队后,起步略逊色于前面一批也是正常的。”邹志华坦言,伦敦奥运会,蔡斌要重塑女排的辉煌,难度肯定要大于前任陈忠和。

快报记者 付智勇



### 老聂又睡了 华学明无语

6月14日,中国杭州,中国围棋争霸赛第二站比赛。赛前,杭州市委领导会见参赛成员,结果棋圣聂卫平继续参加朱军节目后,再一次公然酣睡。

昨天,中国围棋争霸赛第二站比赛开战,常昊九段和古力九段分别击败俞斌九段和聂卫平九段,会师决赛。

### 郑洁、李娜跻身WTA前20位

新华社北京6月15日电 体育专电(记者 汪涌)WTA日前公布了最新的世界排名,中国“金花”李娜凭借法网闯进十六强的成绩,世界排名从第25位升至第20位。加上目前世界排名第16位的郑洁,这是WTA世界排名榜单上首次有两位中国选手同时进入

前20位。WTA目前列前20位的球员中,除俄罗斯“红粉军团”形成集团优势外,能够成双的就只有美国的威廉姆斯姐妹、塞尔维亚双妹扬科维奇和伊万诺维奇,法国的巴托利和莫雷斯莫,加上刚刚迈入这一行列的两位中国“金花”。

### 市民游泳赛等你来报名

快报讯(记者 付智勇)昨天,记者从南京市体育局获悉,全民健身月系列活动的重头戏市民游泳比赛已经正式启动。据了解,本次比赛由南京全民健身中心和未来水世界运动俱乐部联合主办,即将在本周双休日的上午开赛。比赛分为40-50岁和51-60岁两个年龄组进行。喜欢游泳的朋友可在全民健身中心一楼报名,报名将于6月18日截止。

### 简讯

●成功跻身世界大满贯赛事行列的2009中国(南京)国际象棋超级大赛,将于今年9月27日至10月9日在浦口珍珠泉举行。快报记者 陶晶  
●昨天,在美国圣克拉拉国际大奖赛中,菲尔普斯在100米自由泳和100米仰泳中遭遇两连败。  
●昨天,国际田联黄金联赛首战赛事在柏林打响,伊辛巴耶娃轻松夺得女子撑杆跳胜利。

### “海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”特别介绍

# 台湾男科技术规范治疗泌尿感染

### ■规范诊疗

### 摆脱疾病困扰

看到求救信后,南京建国男科医院院长立刻给这位患者回信,信中有道“泌尿感染疾病反复复发、迁延难愈,但只要找准病因,对症治疗,是完全可以治愈的。”收到杨院长的回信后,该患者唐先生立刻来到南京建国男医院就医。

泌尿感染诊疗中心严泽承主任在接诊时首先详细询问了唐先生的病史,唐先生自述一年前开始出现尿频、尿急、尿痛、尿道口有少量分泌物等症状,当即到当地一家医院治疗,被诊断为泌尿感染,医生给他开了些口服药,刚开始觉得有效,但一段时间后症状再次复发。当换用另一种药时,症状又会好转。半年下来,用了几十种药,而后又接受输液、物理治疗等疗法,但病情总是反反复复,甚至还越来越重,花了很多钱不说,还折腾的身心疲惫。

了解唐先生的病史并得知其半年前出差时有过不洁性接触史后,严主任为其做了尿道分泌物涂片及衣(支)原体培养等相关化验。根据化验结果,确诊其患的是非淋菌性尿道炎。之后,再进行药敏试验,依据药敏试验结果,严主任为其制定了一套规范的诊疗方案,按疗程选择敏感药物配合来自台湾治疗泌尿感染成熟的“CRS智能半导体激光潜透技术”治疗,促进药物的有效吸收,加快疾病的痊愈。交流中,当专家告诉他服务年期间接受

### 求救信

“我是一名安徽的泌尿感染患者,患病半年多,服用几十种药物,多次治疗未见效果。这个病严重影响了我正常的生活和工作。我刚结婚,还没孩子,真怕会影响今后的生育。在媒体上看到贵院开展海峡两岸优质男科技术服务报道,感觉有了一线光明,现在我唯一的希望就寄托在贵院了,请救救我。”唐刚(化名)

前不久,南京建国男科医院副院长杨保民收到一封这样的患者来信。

该项治疗可享受吴阶平医学基金会提供单次治疗费80元的补贴,唐先生当即表示接受治疗。在规范治疗一个疗程后复查,其病情已明显好转。这时严主任又忠告唐先生,泌尿感染治疗切勿见好即收,一定要按疗程巩固治疗,才可彻底消除致病菌。唐先生听后表示,“一定会遵医嘱,配合治疗,摆脱疾病的困扰。在这次治疗过程中自己明显感觉专家解释到位,治疗流程规范,在享受到台湾优质男科技术治疗的同时,还得到了基金补贴,真是超值的服!”

### ■台湾技术进驻大陆

### “二手患者”慕名求医

据南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心严泽承主任介绍,夏季是泌尿感染高发期,据近期临床统计,泌尿感染疾病日均就诊量已从35人次增加到73余人次,服务年开展以来,仅泌尿感染门诊已接诊患者近千人。这除了炎热的天气易滋生细菌,导致疾病高发外,还有一个重要原因就是来自台湾治疗泌尿感染的成熟技术在临床的规范应用,吸引了许多“二手患者”前来就诊。说到这里,严主任给我们讲了一个临床老病号的病例:

某外企白领柳先生,工作表现出色,是领导的得力助手。可是1年前身体出现了异样,有尿频、尿痛、尿急、尿道口刺痛、尿道灼热等现象,起初他只是到药店买了些口服消炎药。初期病情有所减轻,但症状依然存在,柳先生便不在意了。可时间不长,尿道刺痛感突然明显加剧,连性功能也受到了影响。柳先生急忙到当地一家医院治疗,经过近3个月的抗生素、输液治疗后,症状一直反反复复,随后又尝试了输液、药物、打针等多种疗法,丝毫未见起色。眼见症状越来越重,柳先生坐立不安,工作频频失误。

一次和朋友闲聊中得知台湾治疗泌尿感染的成熟技术在南京建国男科医院展开服务后,柳先生立刻通过健康热线025-52238888咨询预约并赶来治疗。

接诊专家了解柳先生的病史并得知其无不洁性接触史后,为其做了尿常规等相关化验,根据化验结果,确诊其患的是霉菌性尿道炎,进一步检查后发现疾病的根源竟是包皮过长。同时,专家还请其带老婆到医院检查,确诊其妻并未感染致病菌后,专家告诉他不需要夫妻同治。

确诊后,专家为其做了药敏试验,根据药敏试验结果,专家为其制定了规范、系统的治疗方案,首先针对致病菌用药,并运用台湾治疗泌尿感染成熟的“CRS智能半导体激光潜透技术”治疗,加速疾病的痊愈,一个疗程后,其病情已有明显改善,随后专家运用优质男科技术“光波离子技术”去除其过长的包皮,再巩固治疗一段时间后,已痊愈,性功能也有一定程度的提高。

日前,柳先生来院复诊,各项检查指标良好,柳先生不禁感慨:“治了这么久,还是南京建国男科医院专业,有了台湾优质男科技术和规范的诊疗流程作保障,并有国家一级学会——吴阶平医学基金会提供治疗补贴,这真是我们患者的福音!”

在此,严主任分析柳先生此前疾病迁延难愈的原因正是不规范治疗,未准确找出致病菌针对治疗,导致菌群失调,加重了疾病。严主任进一步解释,通过尿培养等检查,确诊致病菌,药敏试验后根据抗菌谱指导用药,并配合前沿的诊疗设备,按疗程治疗,这才是规范的诊疗流程。



▲近日,台北医学大学选派优秀的男科医师到南京建国男科医院进行点对点的优质技术临床指导、教学及交流。交流中,两岸专家肯定了台湾《泌尿感染规范诊疗体系》,并统一了泌尿感染规范诊疗流程。

### ■台湾《泌尿感染规范诊疗体系》

### 在南京建国男科医院临床推广

据悉,台湾地区由于医疗科研切入点和着重点与大陆有所不同,使其在泌尿疾病治疗方面形成了一套规范、严谨的诊疗体系,这套体系始终走在国际前列,受到业内专家的好评。

据全国著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任介绍,医院引进了台湾《泌尿感染规范诊疗体系》,这套体系包括:借助检查设备,找出疾病根源,查明致病菌,杜绝误诊、漏诊;确诊疾病,用药严谨、针对性用药,严禁滥用抗生素;运用先进设备配合药物辅助治疗,促进药物有效吸收,利于炎症消退,大大降低了疾病复发和迁延成慢性疾病的比例;夫妻同治,严防交叉感染;依据《门

诊医疗质量管理体系》为患者建立健康档案等等。

同时,台湾地区治疗泌尿感染的“CRS智能半导体激光潜透技术”临床效果也受到了业内人士的肯定,该技术受到了世界卫生组织(WHO)的极力倡导;治疗电磁波穿透力强,直达深部病变组织,促进血液循环,抑制细菌的生长和繁殖,突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。

最后,台北医学大学及南京建国男科医院专家共同呼吁:泌尿生殖医学是一门专业性极强的严谨学科,泌尿感染是一种非常特殊的疾病,患者若感染此类疾病,应第一时间选择专业规范治疗。王萱